

Водный спор в суде: стороны не смогли договориться

Первый день судебного процесса журналиста еженедельника "Точикистон" Хасана Шокирзода с унитарным государственным предприятием "Обу корези Душанбе" 2 сентября в столичном суде прошел без прессы.

В самом начале процесса судья суда района Фирдавси Бахтиёр Абдурахмонзода приказал журналистам покинуть зал: "Покиньте зал! Будут слушаться претензии сторон".

Абдурахимзода не ответил на вопрос представителей СМИ, будет ли проходить процесс за закрытыми дверями?

Но процесс завершился буквально через несколько минут, следующее заседание суда назначено на 8 сентября. Причина быстрого завершения сегодняшнего процесса не согласие сторон.

Предприятие «Обу корези Душанбе» подало иск на журналиста издания «Точикистон» Хасана Шокирзода за статью "Чаро дар Душанбе бо хар об кашидан айб будааст?" (Почему в Душанбе возить воду на ишаках стыдно?).

Предприятие назвало факты, приведенные в статье Хасана Шокирзода, не точными и потребовало от журналиста моральной компенсации в 30 тысяч сомони. Представители суда говорят, что исковое заявление руководителя предприятия "Обу корези Душанбе" Файзулло Юсуфова по поводу статьи в еженедельнике "Точикистон" - "Чаро дар Душанбе бо хар об кашидан айб будааст?" поступило в суд и находится в судебном производстве.

Хасан Шокирзода автор скандальной статьи в беседе с Радио Озоди сказал, после того, как была опубликована его статья 18 декабря 2014 года, руководство «Обу корези Душанбе» пришло в ярость. Автор статьи называет свой материал "памфлетом", в котором на основании фактов отражены проблемы доступа к питьевой воде жильцов высотных зданий. По его словам, в статье отражены проблемы доступа к воде для жителей четырех микрорайонов "Якум Советский", Цирк, Яккачинар и "Дусти".

Суд Фирдавси говорит, в заявлении руководителя "Обу корези Душанбе" говорится, что после публикации статьи в течение нескольких месяцев была проведена проверка фактов, отраженных в статье в газете "Точикистон" и выяснилось, что "не все жители этих микрорайонов, а лишь некоторые" испытывают проблемы из-за отсутствия воды.

Хасан Шокирзода говорит, время публикации материала важно с точки зрения, что приведенные факты об отсутствии воды в высотных зданиях касаются зимнего периода года - декабря.

Сейчас он надеется, что на судебном процессе найдут свое подтверждение, доказательства, приведенные в статье.

В связи с судебными разбирательствами еженедельника "Точикистон" с предприятием "Обу корези Душанбе", НАНСМИТ - Национальное агентство независимых средств массовой информации Таджикистана уполномочило адвоката Сухроба Пулотова защищать интересы журналиста в суде.

<http://rus.ozodi.org/content/article/27222539.html>